

Ненаучные темы научным языком



Ненаучные темы научным языком

Можно ли соединить юмор и науку? Ещё как можно! 14 апреля больше сотни политехников собрались в физической аудитории на VII Ненаучной конференции СПбПУ. На мероприятии выступают студенты с «ненаучным» докладом, но главная фишка — подать его ненавязчиво и с юмором.

В этом году перед зрителями выступили пять спикеров. Темы исследований были абсолютно разные и необычные: от модели рынков в сериале «Великолепный век» до эволюции бутылок.



Компетентное жюри оценивало участников по особым критериям: научный подход к исследованию, понятность и наглядность материала, оригинальность выбранной темы и др. В итоге победителем стал Сергей Кротиков с темой выступления «Прикладное исследование по теории скучающих часов». Он поделился с нами своими мыслями о конференции: *«На паре по математической теории управления преподаватель спросил нас: „Вы знаете, почему часы спешат?“. Тогда у меня и родилась идея, что часы скучают без своих хозяев и пытаются ускорить время. Аудитория тепло встречала всех участников, поэтому желаю будущим спикерам не бояться и обязательно попробовать себя в таком формате!»*

В организации мероприятия участвовали разные студенческие объединения Политеха. Помимо интересных докладов, гостей ждали увлекательные химические эксперименты и зрелищные опыты от команды ChemTeam, мороженое от PCPS, которое готовили с помощью жидкого азота, и угощения от научно-кулинарного объединения YESLAB.



«ПРОФ.ИЭиТ уже не первый год организует Ненаучную конференцию. Сама концепция мероприятия очень интересна студентам, потому что часто хочется поумничать, даже если не умеешь, а ещё это прекрасная возможность улучшить свои навыки публичных выступлений и взаимодействия с аудиторией. Сейчас многие университеты организуют подобные мероприятия, и, возможно, в будущем мы выведем нашу Ненаучку на межвузовский уровень», — рассказала главный организатор конференции Катерина Матвеевко.

VII Ненаучная конференция стала ярким событием этой весны, и мы надеемся, что в следующем году она соберет ещё больше талантливых спикеров, удивительных тем и любознательных зрителей!

И кто знает, быть может, сегодня — Ненаучка, а завтра — Нобелевская премия?